

以更加奋发有为的精神状态推进各项工作 推动京津冀协同发展不断迈上新台阶

(上接第一版)要加强基础研究和科技创新能力建设,把生物医药产业发展的命脉牢牢掌握在我们自己手中。要坚持人民至上、生命至上,研发生产更多适合中国人生命基因传承和身体素质特点的“中国药”,特别是要加强中医药传承创新发展。

12日下午,习近平在石家庄市主持召开深入推进京津冀协同发展座谈会。河北省委书记倪岳峰、天津市委书记陈敏尔先后发言,北京市委书记尹力提交了书面发言,就深入推进京津冀协同发展汇报工作情况、提出意见建议。

听取大家发言后,习近平发表了重要讲话。他对党的十九大以来河北经济社会发展取得的成绩表示肯定,希望河北全面学习贯彻党的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务,在推进创新驱动发展中闯出新路子,在推进京津冀协同发展和高标准高质量建设雄安新区中彰显新担当,在推进全面绿色转型中实现新突破,在推进深化改革开放中培育新优势,在推进共同富裕中展现新作为。

为,加快建设经济强省、美丽河北,奋力谱写中国式现代化建设的河北篇章。习近平强调,党的十九年以来,按照党中央决策部署,京津冀3省市切实履行主体责任,中央有关部门和单位大力支持配合,做了大量卓有成效的工作,京津冀协同发展取得新的显著成效,疏解北京非首都功能初见成效,雄安新区建设取得重大阶段性成果,北京城市副中心高质量发展步伐加快,“轨道上的京津冀”加速形成,美丽宜居京津冀取得丰硕成果,科技创新和产业融合发展水平持续提升。实践证明,党中央关于京津冀等重大区域发展战略是符合我国新时代高质量发展需要的,是推进中国式现代化建设的正确途径。

习近平指出,要牢牢牵住疏解北京非首都功能这个“牛鼻子”,坚持积极稳妥、稳中求进,控增量和疏存量相结合,内部功能重组和向外疏解转移两手抓,有力有序推进疏解工作。要着力抓好标志性项目向外疏解,接续谋划第二批启动疏解的在京央企总部及二、三级子公司或创新业务板块等。要继续完善疏解激励约束政策体系,充分发挥市场机制作用,通过市场化、法治化手段增强向外疏解的内生动力。要进一步从源头上严控北京非首都功能增量。

习近平强调,要推动北京“新两翼”建设取得更大突破。北京城市副中心建设要处理好同雄安新区的关系,“两翼”要协同发力,有效解决北京“大城市病”问题。要处理好同中心城区的关系,实现以副辅主、主副共兴。要加快推进第二批北京市属行政企事业单位迁入副中心,腾出的空间主要用于加强首都核心功能的服务保障。要处理好同周边地区的关系,带动周边交界地区高质量发展。

习近平指出,京津冀作为引领全国高质量发展的三大重要动力源之一,拥有数量众多的一流院校和高端研究人才,创新基础扎实、实力雄厚,要强化协同创新和产业协作,在实现高水平科技自立自强中发挥示范带动作用。要加快建设北京国际科技创新中心和高水平人才高地,着力打造我国自主创新的重要源头和原始创新的主要策源地。要构建产学研协作新模式,提升科技成果区域内转化效率和比重。要强化企

业的创新主体地位,形成一批有自主知识产权和国际竞争力的创新型领军企业。要巩固壮大实体经济根基,把集成电路、网络安全、生物医药、电力装备、安全应急装备等战略性新兴产业发展作为重中之重,着力打造世界级先进制造业集群。

习近平强调,推进京津冀协同发展,最终要体现到增进人民福祉、促进共同富裕上。要大兴调查研究之风,深入了解群众需求,切实解决广大百姓关心关切的利益问题,不断提高人民群众的获得感、幸福感、安全感。要加快推进公共服务共建共享,强化就业优先政策,促进京津冀地区更加充分更高质量就业。要推动京津冀优质中小学基础教育资源河北共享,深化区域内高校师资队伍、学科建设、成果转化等方面合作。要推进医联体建设,推动京津冀养老项目向河北具备条件的地区延伸布局。要持续抓好北方防沙带等生态保护和修复重点工程建设,持续推进绿色生态屏障建设等重大生态工程。

习近平指出,要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,坚持以空气质量明显改善为刚性要求,持之以恒做好大气污染防治工作,推动京津冀协同发展迈上新台阶。要学习借鉴雄安新区规划建设经验,积极同国内外其他地区沟通对接,打造全国对外开放高地。

习近平强调,深入开展主题教育是今年党建工作的重中之重。北京、天津、河北3省市党委要认真贯彻落实党中央的部署和要求,切实抓好主题教育,进一步增强各级党组织的政治功能和组织功能,为推进京津冀协同发展提供坚强保证。

李强在讲话中表示,要认真学习领会习近平总书记重要指示精神,坚持以空气质量明显改善为刚性要求,持之以恒做好大气污染防治工作,推动京津冀协同发展迈上新台阶。要学习借鉴雄安新区规划建设经验,积极同国内外其他地区沟通对接,打造全国对外开放高地。

丁薛祥表示,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚持以空气质量明显改善为刚性要求,持之以恒做好大气污染防治工作,推动京津冀协同发展迈上新台阶。要学习借鉴雄安新区规划建设经验,积极同国内外其他地区沟通对接,打造全国对外开放高地。

李干杰、何立峰等陪同考察并出席座谈会,吴政隆、穆虹及主题教育中央第二督导组、中央和国家机关有关部门、有关地方、有关企业负责同志参加座谈会。

国家艺术基金传播交流推广资助项目 豫剧《倒霉大叔的婚事》全国巡演启动 王自合等出席启动仪式

充分说明这部戏的魅力。首演现场座无虚席,观众掌声雷动,原班人马再聚首,再现经典剧目,重温经典魅力。演出结束后举行了专家研讨会。

我市戏曲文化源远流长、底蕴深厚,在全省戏剧事业的发展中占有重要地位。《倒霉大叔的婚事》这部戏作为流传近40年的经典,给一代代人留下了深刻印象,一经推出便在全国引起轰动,并以其主题立意鲜明的时代性、故事情节的生动性、人物形象的鲜明性、语言的诙谐幽默性、乡土气息的浓郁性、主要唱段的经典性,影响了几代人,引领和推动了许昌戏曲事业的繁荣发展,成为中国戏曲现代戏的一座高峰。

该剧首演结束后,还将在周口市、南阳市、郑州市、北京市、石家庄市进行巡回演出。

市人大常委会调研 我市反电信网络诈骗工作

予肯定,并就进一步开展好工作提出意见和建议。李成强调,反电信网络诈骗工作事关人民群众切身利益,事关社会大局稳定,事关经济金融安全。要坚持

我市召开国家卫生城市 复审工作第一次推进会

政治、讲大局的高度出发,振奋精神、真抓实干,全力以赴投入到国家卫生城市复审工作中,强力推进国家卫生城市复审各项工作任务落地落细。二要突出工作重点,务求创复审工

河南省第十五届运动会 申办工作考察组莅许

健身活动日益丰富,竞技体育成绩屡创新高,体育产业逐渐壮大,城市服务功能和承载能力不断提升,体育事业突飞猛进,体育场地设施不断完善,组织体系更加健全,全民

全市2023年生物医药产业 政校银企对接会召开

地、各部门要汇聚众智、群策群力,建立常态化政校银企对接机制,强化创新理念,推动创新发展。二是要加强合作,推动生物医药科研成果转化。河南农业大学、许昌学院等院校要主动

与企业、金融机构沟通交流,把院校建设与地区的发展相联系;企业要转变观念,重视技术研发;科技部门要做好指导,指导企业与院校进行深度合作,促进产学研用深度融合。三要

加大招商力度,把生物医药产业链条做大做强。要围绕产业链条开展招商,突出精准招商。强化“项目为王”理念,主动对接好国家、省级规划,积极承接相关省级以上重点项目落地许昌,谋划好市级本土项目。四要做好服务,进一步优化生物医药产业发展环境。各地、各部门要加强土地、资金、人才等资源要素保障能力,强化协调联动机制,协调解决重点项目建设中的重大问题,合力推动我市生物医药产业做大做强。



5月13日,“大道天成——孔相卿大师从艺45年成就展”在中国陶瓷文化园开幕。本次展览分五大板块共展出100多件作品,分别是孔相卿大师从艺45年来,在不同时期创作的具有不同风格的代表性作品,彰显出大师深邃的思想境界和高超的艺术水准,唤起人们对文化、艺术、自然、传统以及东西方艺术表达与融合等多视角全方位的思考,有着极高的文化和艺术感染力。图为孔相卿(前排左三)向参观者介绍自己的作品。图片由孔相卿本人提供

许昌学院教师在“黄河之滨音乐周”暨第十四届中国音乐金钟奖河南选拔赛中获佳绩

获青年民族B组一等奖,许谷获小提琴青年B组一等奖,李卫玲获青年美声B组二等奖,孙沛楠获优秀伴奏奖。

据悉,中国音乐金钟奖是经中共中央宣传部批准,由中国文学艺术界联合会、中国音乐家协会共同主办的音乐界综合性专业大奖,创办于2001年,每两年举办一届。中国音乐金钟奖河南选拔赛是河南省最权威、层次最高的专业性比赛。此次获奖充分展示了许昌学院教师精湛的专业能力,展现了许昌学院音乐专业内涵建设的水平与特色,提升了许昌学院在省内艺术学科的名度和影响力。

此次“黄河之滨音乐周”暨第十四届中国音乐金钟奖河南选拔赛由河南省文学艺术界联合会、河南省音乐家协会共同主办,现场比赛分别在安阳(声乐)、兰考(器乐)举行。经过前期选拔,共有424名参赛选手进入现场复赛。经过激烈的角逐,许昌学院青年教师凭借过硬的综合素质和良好的精神风貌在众多选手中脱颖而出。其中,王亚辉

加大招商力度,把生物医药产业链条做大做强。要围绕产业链条开展招商,突出精准招商。强化“项目为王”理念,主动对接好国家、省级规划,积极承接相关省级以上重点项目落地许昌,谋划好市级本土项目。四要做好服务,进一步优化生物医药产业发展环境。各地、各部门要加强土地、资金、人才等资源要素保障能力,强化协调联动机制,协调解决重点项目建设中的重大问题,合力推动我市生物医药产业做大做强。

加大招商力度,把生物医药产业链条做大做强。要围绕产业链条开展招商,突出精准招商。强化“项目为王”理念,主动对接好国家、省级规划,积极承接相关省级以上重点项目落地许昌,谋划好市级本土项目。四要做好服务,进一步优化生物医药产业发展环境。各地、各部门要加强土地、资金、人才等资源要素保障能力,强化协调联动机制,协调解决重点项目建设中的重大问题,合力推动我市生物医药产业做大做强。

加大招商力度,把生物医药产业链条做大做强。要围绕产业链条开展招商,突出精准招商。强化“项目为王”理念,主动对接好国家、省级规划,积极承接相关省级以上重点项目落地许昌,谋划好市级本土项目。四要做好服务,进一步优化生物医药产业发展环境。各地、各部门要加强土地、资金、人才等资源要素保障能力,强化协调联动机制,协调解决重点项目建设中的重大问题,合力推动我市生物医药产业做大做强。

加大招商力度,把生物医药产业链条做大做强。要围绕产业链条开展招商,突出精准招商。强化“项目为王”理念,主动对接好国家、省级规划,积极承接相关省级以上重点项目落地许昌,谋划好市级本土项目。四要做好服务,进一步优化生物医药产业发展环境。各地、各部门要加强土地、资金、人才等资源要素保障能力,强化协调联动机制,协调解决重点项目建设中的重大问题,合力推动我市生物医药产业做大做强。

加大招商力度,把生物医药产业链条做大做强。要围绕产业链条开展招商,突出精准招商。强化“项目为王”理念,主动对接